

## 安伟在沪与知名企业座谈交流

# 抢抓机遇深化合作 聚焦优势共谋发展

本报上海专电(正观新闻·郑州晚报记者 陈锋 张昕)7月28日,河南省委常委、郑州市委书记安伟带队来到上海,分别与上海汽车集团股份有限公司董事长陈虹、总裁王晓秋,上海科技创业投资(集团)有限公司党委书记、执行董事、总经理傅红岩,星空华文传媒集团董事长田明等举行会谈,就加强与企业合作、实现共赢发展深入交流,达成广泛共识。

安伟代表市委、市政府向上汽集团、上海科创、星空传媒等企业对郑州的关注支持和为郑州发展所作的贡献表示感谢。他说,河南是中华文明的发祥地,是历史文化资源大省、人口大省、经济大省。郑州是

河南的政治、经济、文化中心,是正在建设的国家中心城市。河南省委省政府对郑州发展寄予厚望,把郑州都市圈由“1+4”拓展到“1+8”,郑州的区域辐射带动力、影响力不断提升,区位优势、市场优势、人力资源优势不断凸显。当前,郑州正深入贯彻落实习近平总书记关于河南及郑州的重要讲话指示精神,围绕河南省委提出的“当好国家队、提升国际化,引领现代化河南建设”要求,全面开展“三标”活动,深入推进“十大战略”行动,加快建设“四个高地”,既需要先进制造业、战略性新兴产业的科创企业、龙头企业的参与支持,也为各类企业在郑发展提

供了广阔空间和良好平台。上汽集团、上海科创、星空传媒都是国内知名企业、行业领军企业,企业发展战略和布局与郑州有很多契合之处、很大的合作空间。希望企业发挥各自优势,加大在郑投资力度,在制造业转型升级、科创成果转化、精品文旅文创产业打造等方面深化合作、实现共赢发展。郑州市各级各部门将切实当好“店小二”、做优“服务官”,全力营造良好环境、加大要素保障、抓好政策兑现,让广大企业在郑项目顺利推进、在郑人员有更多获得感满意度,实现更好更大的发展。

陈虹、王晓秋感谢郑州市对上汽在郑项目的支持与帮助,表示将

把郑州作为上汽发展和新项目谋划的战略重点,积极在郑布局更多研发性、战略性、前瞻性项目,引导配套企业加快向郑州集聚,为郑州建设先进制造业高地添砖加瓦。傅红岩高度看好郑州的区域优势和潜力,表示将在新兴产业培育、基金运作、科创企业孵化等方面与郑州加强合作。田明表示,星空传媒将积极推动与郑州的合作取得实质性进展,深入挖掘河南和郑州的历史文化资源,打造精品项目,讲好中原故事、黄河故事、郑州故事,不断增强中华优秀传统文化的影响力和文化自信。

副市长史占勇、河南省驻沪办主任胡加彬等参加活动。

## 中共郑州市委 郑州市人民政府

# “八一”建军节 慰问信

驻郑人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员,全市烈军属、残疾军人、军队离退休干部、复员转业退伍军人:

值此中国人民解放军建军95周年之际,中共郑州市委、郑州市人民政府向你们致以节日的祝福和诚挚的慰问!

去年以来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,全力应对各类风险挑战,高效统筹疫情防控和经济社会发展,顶压前行、稳中求进,实现了经济持续健康发展和社会大局平安稳定。各驻郑部队深入贯彻习近平强军思想,全面推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,组织广大官兵积极参与郑州经济社会发展,在疫情防控、抢险救灾、扶贫济困、安保维稳等工作中勇挑重担,为全市高质量发展作出了重要贡献。广大退役军人和其他优抚对象牢记初心使命、积极拼搏进取,在不同领域不同岗位上续写精彩人生,挥洒热血汗水,继续发光发热。在此,市委、市政府向你们致以崇高的敬意!

郑州拥有拥军优属、拥政爱民的优良传统,连续八次荣获全国“双拥模范城”,连续九次荣获省“双拥模范城”。我们将持续深化双拥模范城建设,更加坚定地做好服务国防和军队建设的各项工作,落实军地互提需求互办实事“双清单”机制,高标准做好退役军人服务保障工作,在全社会营造关心国防、尊崇军人的浓厚氛围,奋力打造新时代军政军民团结的示范城市。

立足新起点、面对新征程,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,持续深化军民深度融合,军民同心、军地合力,锚定“两个确保”,全面开展“三标”活动,深入推进“十大战略”行动,加快打造“四个高地”,推动郑州国家中心城市现代化建设不断取得突破,努力为中原更加出彩、中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展战略实施作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

衷心祝愿驻郑部队各项建设不断取得新成绩!祝同志们节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

中共郑州市委 郑州市人民政府  
2022年7月29日

## 何雄带队赴北京开展招商活动 以高水平招商 为国家中心城市建设 注入新动能

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王治 王世瑾)7月28日,市长何雄带队赴北京开展招商活动,走访了一批重点企业,对接了一批招商线索,就中邮鸿运物流枢纽及郑州航侧、天兵科技火箭发动机试车国家级中试基地、优信集团汽车生态升级制造产业园等19个项目达成了合作意向。

为进一步深化与央企合作,何雄与中国机械工业集团、中国物流集团、中国华能集团、中邮资本管理有限公司等央企负责人面对面座谈交流,双方就央企在郑成立区域总部有关事宜达成广泛共识,表示将在智能制造、新能源、特种物流等领域,积极谋划布局项目,不断深化央地合作,实现共赢发展。

北京京金吾高科技股份有限公司、北邮科技园元宇宙产业协同创新中心等企业是元宇宙产业中的知名企业。何雄与企业负责人深入交流,详细介绍了郑州元宇宙产业发展谋划和前景,希望企业充分发挥人才、技术、管理等优势,积极在郑布局元宇宙项目,丰富拓展应用场景,合力打造元宇宙全链条发展产业生态。

平台经济是引领新经济发展的重要驱动力。何雄会见了网易有道集团、京东集团等企业代表。他

表示,郑州平台经济发展迅猛,市场前景广阔,诚邀大家关注郑州、支持郑州、落户郑州,在跨境电商、产业互联网、现代服务业等领域实现合作共赢,共同探索平台经济健康可持续发展的新模式、新路径。

在招商座谈中,何雄介绍了郑州经济社会发展情况。他表示,郑州是正在加快建设的国家中心城市,当前正锚定“两个确保”,深入推进“十大战略”,主动承载“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”职责使命,加快打造国内一流、国际知名的“四个高地”,发展态势强劲、市场前景广阔,为广为企业和客商投资兴业提供了良好的机遇和空间。郑州将着力打造市场化法治化国际化营商环境,以优质的制度供给、服务供给、要素供给、场景供给和全周期、全链条的服务保障体系,持续提升“人才+资本+项目+场景”模式,让广为企业和人才在郑创新创业安心舒心。

企业代表对郑州近年来的发展成效表示赞许,纷纷表示郑州发展前景广阔、潜力巨大,将抢抓郑州发展机遇,在先进制造、交通物流、新能源、新产业等领域开展全方位、系统化的务实合作,携手实现企地互惠共赢发展。